

Сотрудники Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте оказали помощь подшефной многодетной семье



Сотрудники Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в условиях сложной эпидемиологической ситуации не оставили без внимания семью, где женщина воспитывает 8 детей.

На протяжении долгих лет офицеры осуществляют поддержку своих подопечных, старшему из которых исполнилось 17 лет, а младшему всего 1,5 года, уделяя внимание каждому ребенку и помогая в обустройстве быта детей.

В декабре сотрудники следственного управления обеспечили семью дровами для обогрева в течение долгой сибирской зимы, а сегодня передали многодетной матери запас продуктов питания, средства гигиены и ухода за малышами.

Женщина сердечно поблагодарила сотрудников, ставших за эти годы частью ее семьи.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

22 Апреля 2020

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1457404